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Интерес к 

выбранному виду 

спорта

100 69,4 100 76,9 92,5 94 45,4

Положительные 

отзывы о тренере
70 75 22,2 69,2 68,75 17,6 36,3

Бесплатное обучение 20 52,7 0 53,8 55 41,2 27,2

Полезно для здоровья 40 58,3 22,2 69,2 86,25 82,3 72,7

Близость к дому 0 11,1 0 30,7 11,25 11,7 18,1

Всегда с 

удовольствием 

посещает отделение

80 91,6 100 76,9 88,75 100 55,5

Временами интерес к 

тренировка снижается
20 8,3 11,1 23 12,5 0 5,5

Часто приходится 

уговаривать ребенка 

посещать тренировки

0 0 0 0 0 0 0

Позитивно влияет 

(повышает школьную 

успеваемлсть)

70 58,3 55,5 53,8 63,75 58,8 22,2

Никак не влияет 30 33,3 44,4 46,1 36,25 41,2 63,6

Негативно влияет 0 2,7 0 0 0 0 0

Родительские 

собрания
70 19,4 22,2 0 100 70,5 45,4

Открытые 

тренировочные 

занятия 

80 88,9 55,5 84,6 57,5 11,7 63,6

Спортивные и 

досуговые 

мероприяития с 

участием родителей

30 11,1 11,1 7,6 67,5 17,6 36,3

да 60 69,4 100 100 100 94,1 100

нет 40 30,5 0 0 0 5,8 0

да 100 100 100 92,3 100 100 100

нет 0 0 0 7,6 0 0 0

да 100 100 100 100 100 100 100

нет 0 0 0 0 0 0 0

Готовы ли 

рекомендовать 

ДЮСШ "Локомотив"?

Лыжные 

гонки

Вольная 

борьба
Футбол Баскетбол

66,7 66,7 34,6 17,3

Уровень интереса 

обучающегося к 

тренировочным 

занятиям

Как влияет 

посещение 

обучающегося утз на 

его успеваемость в 

школе

Формы работы с 

родителями 

Удоветворение 

материально-

техническим 

обеспечением ДЮСШ

Удовлетваорение 

качеством 

образовательных 

услуг

Главная причина 

посещения ДЮСШ 

обучающимся

Вид спорта

72,7 56,7

Итоги анкетирования родителей обучающихся ДЮСШ "Локомотив" за 2018-2019 учебный год

Гиревой 

спорт

35,5

Плавание

Тренер-преподаватель

Сдали анкеты в %

Футбол


